



## Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Jakub Hladík

Vedoucí

Ing. Miloslava Kubíčková, Ph.D.

Ak. rok:

2013/2014

Téma BP:

**Analýza konkurenčního prostředí podniku UNIDENT s. r. o.**

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	4
2	Splnění cílů práce	4
3	Teoretická část práce	5
4	Praktická část práce (analytická část)	4
5	Praktická část práce (řešící část)	4
6	Formální úroveň práce	4
	<b>CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)</b>	<b>25</b>

### Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	<b>nesplněno</b> (odpovídá stupni „F“ podle ECTC)
1 – 2 body	<b>splněno pouze na úrovni základních požadavků</b> (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	<b>splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky</b> (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	<b>splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky</b> (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	<b>splněno zcela bez výhrad</b> (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	<b>splněno nadstandardně</b> (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

### **Připomínky k práci:**

Bakalářská práce na téma Analýza konkurenčního prostředí podniku UNIDENT s. r. o. má za úkol charakterizovat konkurenční prostředí podniku v rámci Zlínského kraje.

Teoretická část je v souladu s praktickou částí, vychází z dostatečného počtu literárních zdrojů, které jsou však chybně citovány.

V práci jsou stylistické chyby a není dodržen formát jazyka obvyklý pro tento typ odborné práce, např. s. 10, 42, 45, 60 atd.

Hodnotu práce snižují i chyby gramatické.

Stěžejní částí práce je 5. kapitola, ve které jsou charakterizováni hlavní konkurenti. Bylo by vhodnější jejich představení shrnout do přehledné tabulky. Slovní komentář je rozsáhlý a působí nepřehledně. Počet konkurentů je určitě vyšší, než je uvedeno v BP. Za nedostatečné považuji srovnání konkurentů pouze podle uvedených kritérií.

Návrhy řešení na zlepšení konkurenceschopnosti jsou příliš všeobecné.

### **Otázky k obhajobě:**

1. BP měla za úkol zmapovat konkurenci ve Zlínském kraji, ale nakonec byli srovnávání konkurenti pouze ve Zlíně, Otrokovicích a v Tlumačově.
2. Myslíte si, že pacienti si budou vybírat případného nového ošetřujícího lékaře podle webových stránek?
3. Jakou roli hraje cena ve stomatologii?
4. Co je konkurenční výhodou SC UNIDENT a kdo je jejím největším konkurentem?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

x

Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 6. května 2014

*Miloslava Kuběchová*

-----  
podpis hodnotitele BP